

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana Havránková
Téma práce	Komunikace řídicích pracovníků
Cíl práce	Cílem práce je zjistit aktuální stav komunikace na úrovni řídicích pracovníků uvnitř uvedené organizace a prokázat, do jaké míry tento stav ovlivňuje prosperitu firmy.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Jaké nejčastější komunikační prostředky jsou využívány a co je možnou příčinou, že jsou právě tyto prostředky voleny?
2. Komunikace na pracovišti zásadně ovlivňuje (a je zároveň ovlivněna) skupinovou atmosféru. Co by studentka doporučila manažerům (techniky, prostředky, způsoby) pro efektivní komunikaci za účelem udržení dobrých a přitom efektivních vztahů na pracovišti (např. více neformálních aktivit pro posílení soudržnosti apod.)?

Kladně hodnotím přístup studentky, která nevzdala pokus o empirickou sondu, kdy se jí v rozhodné fázi nezdařilo zajistit větší počet respondentů. Cílem těchto výzkumů je, aby student získal praktickou znalost při jejich realizaci nikoliv samotný výsledek. Z toho pohledu studentka obstála a o pro samotnou společnost představují zjištěné závěry i samotný průběh šetření důležitou zpětnou vazbu. Práce má potenciál být v budoucnu rozšířena o více poboček (v případě zájmu společnosti) a následnou komparaci zjištěných výsledků.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys

Podpis:

V Pardubicích dne 19. 5. 2011